

JUDEȚUL BUIEȘTI

Proces verbal

încheiat azi 21.09.2020 în ședința  
publică ordinară a Consiliului Local Stejerei

Azi, data de mai sus, Consiliul Local al comunei Stejerei, județul Buiești, s-a întrunit în ședință publică ordinară ce se desfășoară prin utilizarea mijloacelor electronice de comunicare.

Procedura de desfășurare a ședinței a fost stabilită prin Dispoziția primarului nr. 190/16.09.2020 în contextul măsurilor de limitare și diminuare a răspândirii coronavirusului SARS-COV-2.

La ședință participă toți consilierii locali, primarul comunei Stejerei și secretarul general.

Fiind îndeplinite condițiile prevăzute de lege pentru desfășurarea ședinței consiliului local, dna consilier Hunegonu Nicoleta în calitate de prezintă de ședință declară ședința publică ordinară a Consiliului Local și îmi avertizez dlui Zureea Claudiu pentru prezentarea procesului verbal de ședință anterioară, care, supus la vot este aprobat cu toată unanimitatea.

În continuare, dna prezintă de ședință prezintă ordinea de zi, care este următoarea:

1. Proiect de hotărâre privind modificarea statutului de funcții și a numărului de personal al asistenților personali ai persoanelor cu handicap;

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea Săgetului local al comunei Stejaru;

3. Diverse

Supra la vot ordinea de zi este aprobată în unanimitate de către.

Primul punct de pe ordinea de zi este prezentat de dl. Bucea Claudiu.

Supra la vot, proiectul de hotărâre privind modificarea statutului de funcți și numărului persoanelor asistente personale cu persoanele cu handicap este aprobat în unanimitate pentru.

Punctul următor de pe ordinea de zi, este prezentat de dl. Bucea Claudiu.

Supra la vot, proiectul de hotărâre privind rectificarea Săgetului local este aprobat în unanimitate pentru.

La „Diverse” nu sunt discutate.

Dna. președinte de ședință elocvent și închide ședința publică ordinară a Consiliului local.

Pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

HUREZANU Nicolita



INTÂRNI,  
Bucea Claudiu